

Новогодний утренник



Хоровод у ёлки нарядной,
первый утренник,
первый стишок.
все детишки восторженно
рады,
что принес Дед Мороз
свой мешок!

Какие же счастливые лица были на новогоднем празднике у наших самых маленьких воспитанников!



Как старательно они пели свои первые песенки Снегурочке и дедушке Морозу! Как дружно танцевали и играли!
Все очень ждали эту первую встречу и новогодние подарки!



Педагоги нашего сада показали для деток настоящую новогоднюю и поучительную историю про Лисичку-проказницу, в ходе которой наши ребята и сопереживали, и учились, и играли, и веселились!

